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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkovi a konateľom spoločnosti PRAMET Slovakia, spol. s r. o.   

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti PRAMET Slovakia, spol. s r. o. („Spoločnosť“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).  

Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing–ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora 
za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre 
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš 
názor. 
 
Zodpovednosť konateľov a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Konatelia sú zodpovední za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považujú za potrebné na zostavenie 
takej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
Pri zostavovaní účtovnej závierky sú konatelia zodpovední za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mali v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemali inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene 
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očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace 
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať 
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej 
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov 
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

II.1 Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Konatelia sú zodpovední za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej 
správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. Nevykonali sme však pritom dodatočné práce, na základe ktorých by sme dokázali 
pozitívne potvrdiť vyváženosť a obsiahlosť finančných a nefinančných ukazovateľov a informácií o vplyve 
činnosti účtovnej jednotky na životné prostredie a na zamestnanosť, ktoré účtovná jednotka uvádza vo 
výročnej správe. 
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Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou 
Spoločnosti za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o Spoločnosti a o situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme 
obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme 
mali uviesť.  
 
 
 
 
 

V Žiline, 24.január 2020          
 
 

Ing. Ján Sapara, Ph. D.  
kľúčový audítorský partner  

č. licencie:505 SKAU 

 
 
SAPEX, s.r.o. A. Bernoláka 3, 010 01 Žilina, č. licencie: 204 SKAU 
IČO: 31 632 459, audítorská spoločnosť   
je registrovaná na OR OS v Žiline, oddiel Sro, vložka 2737/L. 
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Poznámky Úč POD 3-01 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
 

PRAMET Slovakia, spol. s r. o. Závodská cesta 2945/38, 010 01 Žilina (ďalej len „Spoločnosť“)  
 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je obchodná činnosť s nástrojmi na obrábanie (veľkoobchod 
s nešpecializovaným tovarom mimo koncesovaných živností). 

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
 Účtovná závierka Spoločnosti zostavená k 31. decembru 2018 bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti dňa 6. februára 2019. 
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 

§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 
31. decembra 2019. 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 
a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou 
pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by 
existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli 
potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
4. Údaje o skupine účtovných jednotiek  

 
Materský podnik Dormer Pramet, s. r. o. Uničovská 2 Šumperk- Česká republika nezostavuje 
konsolidovanú účtovnú závierku na medzistupni. Účtovná závierka spoločnosti a materskej 
spoločnosti sa zahrnuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Sandvik Aktiebolag, 
Storgatan 2, SE-811 81 Sandviken, Sweden. Konsolidované účtovné závierky je možné získať priamo 
v sídle uvedených spoločností alebo v Obchodnom a priemyslovom registri, vedenom Úradom pre 
patenty a registráciu, Sundsvall, Sweden. 
 
5. Informácie o zamestnancoch  
 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

2019 2018

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 11 11
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho: 11 11
počet vedúcich zamestnancov 1 1
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II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Členom štatutárnych orgánov neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani 
finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať. Takisto im 
neboli odpustené alebo odpísané žiadne pôžičky. 
 

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTPOCH  
 
1. Východisko pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.  
 
2. Účtovné metódy a účtovné zásady  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
3. Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

 
Neexistujú transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.  
 
4. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov vrátane určenia rozhodujúcich účtovných 

odhadov a predpokladov  
 

(a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli 
do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého 
prevádzkovo - technické funkcie sú dlhšie ako jeden rok nie je zachytený v súvahe a jeho 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 € a nižšia. Nehmotný majetok, ktorého doba 
použiteľnosti je viac ako jeden rok nie je zachytený v súvahe a jeho obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 2 400 € a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 

 
 predpokladaná  metóda  ročná odpisová 
  doba používania  odpisovania  sadzba v % 
stroje, prístroje a zariadenia 6 rokov   Lineárny  16,66%  
dopravné prostriedky 4 roky   Lineárny  25%  

 
(b) Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a 
podielov. Podiely sú ocenené vrátane kurzových rozdielov.  
 

(c) Zásoby (nakupované) sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích 
zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zníženie úžitkovej hodnoty zásob bolo zohľadnené 
vytvorením opravnej položky. Úžitková hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku 
predpokladanej speňažiteľnosti zásob a v dôsledku predpokladaného zníženia predajných cien. 

 
(d) Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, 
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vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ocenenie pohľadávok sa znižuje formou opravných 
účtovných položiek o hodnotu pochybných a sporných pohľadávok u ktorých je riziko, že ich 
dlžník úplne alebo čiastočne neuhradí. Znehodnotenie pohľadávok, ktoré sú do splatnosti sa 
vyjadrí vo výške 0,5% z menovitej hodnoty pohľadávok. Pri pohľadávkach po lehote splatnosti 
je riziko vyjadrené takto:  

  
Pohľadávky po lehote splatnosti od 1-10 dní    1,4% z menovitej hodnoty pohľadávok;  
Pohľadávky po lehote splatnosti od 11- 30 dní    1,9% z menovitej hodnoty pohľadávok; 
Pohľadávky po lehote splatnosti od 31-60 dní    4,8% z menovitej hodnoty pohľadávok;  
Pohľadávky po lehote splatnosti od 61-90 dní   12% z menovitej hodnoty pohľadávok;  
Pohľadávky po lehote splatnosti od 91- 180 dní  30% z menovitej hodnoty pohľadávok; 
Pohľadávky po lehote splatnosti od 181-360 dní  60% z menovitej hodnoty pohľadávok.  
 
K pohľadávkam po lehote splatnosti nad 360 dní, vrátane pohľadávok voči dlžníkom v likvidácii, 
konkurze alebo reštrukturalizácii, pohľadávok v právnom vymáhaní je riziko vyjadrené 
opravnými položkami vo výške 100% z menovitej hodnoty pohľadávok. 

 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy sú záväzky, predstavujúce existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 

udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Dlhodobé rezervy 
 
Rezerva na odchodné     
 
Rezerva na odchodné, vrátane poistného je vytváraná v nadväznosti na pracovnoprávne nároky 
zamestnancov pri prvom odchode do starobného dôchodku. Rezerva zodpovedá predpokladaným 
výplatám odchodného zamestnancom, na ktorých nárok pri odchode do dôchodku vznikol alebo 
postupne vznikne v nasledujúcich piatich rokoch a je kalkulovaná podľa počtu zamestnancov takejto 
skupiny k súvahovému dňu. Poistné z celkovej sumy odchodného je kalkulované ako 35,2 % 
z odchodného. Výška rezervy je ocenená súčasnou hodnotou záväzku pri miere kapitalizácie 1% p.a.  
 
Krátkodobé rezervy 
 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky a odvody poistného     
 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky, vrátane sociálneho zabezpečenia sa tvorí na predpokladané 
náklady v súvislosti s očakávaným čerpaním dovoleniek zamestnancov, na ktoré im vznikol právny 
nárok do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Náhrada miezd za nevyčerpané dovolenky 
sa kalkuluje v zmysle platných pracovno-právnych predpisov podľa priemerov pre pracovnoprávne 
účely, platných ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Poistné sa kalkuluje na úrovni 35,2 % z náhrad 
miezd za nevyčerpané dovolenky. 
 
Rezerva na príspevky zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové poistenie z miezd za nevyčerpané 
dovolenky bola kalkulovaná vo výške 4% z úhrnu takýchto miezd dotknutých zamestnancov. Rezerva 
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na zdravotné poistné k úhrnu miezd za nevyčerpané dovolenky bola kalkulovaná vo výške 10 % 
z predmetných vymeriavacích základov odmien.  
 
Rezerva na odmeny konateľa a zamestnancov a odvody poistného k odmenám   

 
Rezerva na odmeny konateľa za prácu pre spoločnosť a odmeny pre zamestnancov bola vytvorená 
vo výške očakávaných nákladov na výplaty odmien zamestnancov podľa pracovných zmlúv a 
pravidiel odmeňovania na doplatky nárokov, na ktorých nárok vznikol do 31.12.2019. 

 
Rezerva na zákonné poistné k odmenám bola kalkulovaná vo výške 35,2 % po zohľadnení 
maximálnych vymeriavacích základov pre rok 2020.  

 
Rezerva na príspevky zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové poistenie z odmien pre konateľa 
a zamestnancov bola kalkulovaná vo výške 4% z  úhrnu odmien. Rezerva na zdravotné poistné 
k príspevkom na doplnkové dôchodkové poistenie bola kalkulovaná vo výške 10 % z predmetných 
vymeriavacích základov odmien.  

 
(h) Záväzky sa pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
(k) Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 

zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na 
zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
(l) Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých 

účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - 
Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom 
účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období účtuje Spoločnosť 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 

5. Informácia o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 
účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na 
neuhradenú stratu minulých rokov  

 
Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia účtovala o oprave významnej chyby minulého 
účtovného obdobia na účte 428- Nerozdelené zisky z minulého roku v sume 58 000 Eur. Chyba 
vznikla z dôvodu, že výsledok analýzy vnútro skupinového vyrovnania transferových cien za 
nákup tovaru bol Spoločnosti známy a dostupný až po dni zostavenia účtovnej závierky a po dni 
schválenia účtovnej závierky valným zhromaždením, avšak do lehoty na podanie daňového 
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priznania. Dodatočnú daň z príjmu v sume 11 020 Eur, ktorá sa viaže priamo ku korekcii 
transferových cien, zaúčtovala a vykázala taktiež na účte 428.  

 
 

IV. INFORMÁCIE KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
 

1. Goodwill  
 

Účtovná jednotka počas bežného účtovného obdobia neúčtovala a k 31.12. nevykazuje goodwill.  
 

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 
 

Neexistujú významné položky derivátov ani položky majetku a záväzkov, ktoré sú zabezpečené 
derivátmi. 
 

3. Informácie o záväzkoch 
 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 
Názov položky 31. 12. 2019 31. 12. 2018

Záväzky po lehote splatnosti 0 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 542 820 420 314
Krátkodobé záväzky spolu 542 820 420 314

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 3 432 2 224
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Dlhodobé záväzky spolu 3 432 2 224

 
 
Záväzky nie sú zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 
 
 
Opis predmetu záložného práva

a
Hodnota 
predmetu

Hodnota 
záväzkov

Záväzky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia x x
Hodnota záväzkov, na ktoré sa zriadilo záložné právo x x
Hodnota záväzkov, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať x x

Bežné účtovné obdobie (2016)

 
4. Informácie o vlastných akciách 
 
Spoločnosť neúčtovala ani nevykazovala vlastné akcie. 
 

5. Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré 
majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
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Neexistujú položky, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.  
 

6.    Tvorba kapitálového fondu 
 
Spoločnosť nevytvárala kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov. 
 

IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  
 

1. Iné aktíva a iné pasíva 
 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú sa v súvahe: 
 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 
možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, 
v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 
2. Ostatné finančné povinnosti  

 
Ostatné finančné povinnosti, ktoré vzniknú za rok 2019 a ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú v súvahe, sú tieto: 
 

- Spoločnosť v roku 2020 plánuje uskutočniť nové investície- obstaranie nového 
motorového vozidla v celkovej hodnote 36 000 EUR (2018:22 500 EUR).  

- Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu o podporných službách v oblasti informačných 
technológií. Ročné náklady na tieto služby budú predstavovať približne čiastku. 22 189 
EUR (2018: 20 100 EUR).  

- Spoločnosť má v prenájme od tretej osoby administratívne priestory v ktorých 
podniká, skladový priestor a parkovacie boxy k nim. Nájomná zmluva je uzatvorená na 
dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Ročné náklady na 
nájomné predstavujú 14 150 EUR (2018: 13.670 EUR) . 

- Spoločnosť má prenajatý priestor na reklamu od tretej osoby. Nájomná zmluva je 
uzatvorená na dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Ročné 
náklady na nájomné predstavujú 3 500 EUR (2018: 3 500 EUR). 

- Spoločnosť má uzatvorenú nájomnú zmluvu na informačné systémy a zmluvu o údržbe 
na túto činnosť. Ročné náklady na tieto služby predstavujú čiastku 2 700 EUR (2018: 2 
700 EUR).  

- Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu na kopírovacie služby. Ročné náklady na tieto služby 
predstavujú približne čiastku 1 066 EUR (2018:1 000 EUR).  
 

Skutočnosti, ktoré spoločnosť sleduje na podsúvahových účtoch: 
 

- Spoločnosť má administratívne priestory (185 m²) v ktorých podniká a parkovacie boxy 
k nim v podnájme od tretej osoby. Podnájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú 
s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Záväzky z prenájmu evidované na 
podsúvahových účtoch (ročné nájomné bez vedľajších nákladov) predstavuje 14 150 
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EUR (2018: 13 670 EUR). Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme, náklady na jej 
určenie by boli neúmerné vo vzťahu k úžitku zo získania informácie o tejto hodnote.  

- Spoločnosť má prenajatý priestor na reklamu od tretej osoby. Nájomná zmluva je 
uzatvorená na dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Ročné 
nájomné predstavuje 3 500 EUR (2018: 3 500 EUR). 

- Spoločnosť eviduje na podsúvahových účtoch dlhodobý majetok s obstarávacou cenou 
nižšou ako 1.700 € v sume 37 275 EUR (2018: 37 275 EUR). 

 

V. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2019 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné 
zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, najmä nenastali tieto skutočnosti:  

 
a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré 

nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 
závierky,  

b) dôvod pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek ako dôsledku udalostí, ktoré nastali 
v dôsledku udalostí po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 
účtovnej závierky, 

c) zmena spoločníkov účtovnej jednotky,  
d) prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti,  
e) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku,  
f) začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky,  
g) vydanie dlhopisov a iných cenných papierov,  
h) zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky,  
i) mimoriadne udalosti, ktoré by mali vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky (napríklad 

živelné pohromy),  
j) získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej 

jednotky 
k) akékoľvek iné relevantné udalosti s vplyvom na účtovnú závierku.  


